我国全面实现不动产统一登记

自然资源部部长王广华25日说,经过十年 不懈努力,我国全面实现不动产统一登记,不动 产统一登记制度体系基本成型。

王广华在全国自然资源和不动产确权登记工作会议上说,2013年3月,党中央、国务院决定建立不动产统一登记机构,提出将分散在多个部门的不动产登记职责整合,实现登记机构、登记簿册、登记依据和信息平台"四统一"改革任务。各级不动产登记机构坚决贯彻党中央、国务院决策部署,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,把蓝图变成了现实,如今,在新中国历史上第一次全面实现不动产统一登记。

据介绍,目前全国约3000个大厅、4万个窗口、10万人的登记队伍,每天为40万群众和企

业提供各类登记服务,10年来累计颁发不动产权证书7.9亿多本、不动产登记证明3.6亿多份,电子证书证明3.3亿多本;通过推行"跨省通办""交房即交证""带押过户"等便民利民举措,实现"一窗、一网、一次"甚至"不见面"办证,一般登记和抵押登记实现5个工作日内办结,较2015年压缩83%。

我国全面完成易地扶贫搬迁安置住房不动产登记,全国258.18万套建档立卡户安置住房实现"应登尽登",960万搬迁群众拿到"红本本",吃下"定心丸";推动化解历史遗留问题,解决了1100多万套房屋办证问题,惠及2600多万群众;基本完成农垦国有土地确权登记,登记面积4.13亿亩,登记率达96.2%,释放了国有农垦

改革发展活力。

王广华说,我国不动产登记从分散到统一,从城市房屋到农村宅基地,从不动产到自然资源,覆盖所有国土空间,涵盖所有不动产物权,积极服务和支撑了经济社会发展,产权保护更加有力,交易安全更有保障,人民群众获得感显著增强,社会主义市场经济的产权基础更加坚实。

据悉,目前不动产登记法已面向社会公开征求意见。以民法典为统领,以《不动产登记暂行条例》为核心,以实施细则、操作规范、地方性法规等为配套支撑,我国不动产统一登记制度体系基本成型。、

(据新华社 王立彬)

"背娃送外卖"爆火一年后 他电动车上又多了个10岁孩子

2022年初, 背着6个月大女儿送外卖的骑手小哥邹滔滔在网络走红, 很多网友被他的责任心和可爱的女儿打动。出人意料的是, 一年多时间过去了, 邹滔滔的电动车后座又多了一个女孩。

近日,记者在南京中华门附近的出租房里,见到了邹滔滔和两个女孩,"这是我 10岁的大女儿,现在也在南京跟我一起送外卖。"10岁的孩子为什么没有上学?他们是不是又遇到了新的难题?



邹滔滔带 着大女儿依琳 和小女儿婷宝 送外卖

焦点三问

"多"出来的孩子是谁? 大女儿因社保问题难上学,只能……

邹滔滔和两个女儿住在群租房中一个五六平方米的小房间里。靠墙放着一张1.5米的床,床边的桌子上不仅放着小女儿的奶粉,还摞着电炒锅、砧板、锅铲等厨具,床对面则是个不到一米宽的衣柜。床到房门的距离不过两步,房里连放个凳子的空间都没有。

记者到访时,是在下雨的午后,邹滔滔没有 出去送外卖。小女儿婷宝正在床上调皮打闹, 大女儿依琳还在午睡。在被问及"10岁的依琳 为什么跟着送起了外卖"时,邹滔滔说,"本来她 是在老家(安徽蚌埠)上学的,跟着我奶奶相依 为命。去年奶奶去世了,可能是因为没有爸爸 妈妈在身边保护,孩子在学校总是被同学欺负, 去年年底我给她办了休学。"

邹滔滔想着,把依琳带在身边,可以一边送外卖,一边找新的学校。但是,他没有提前了解,孩子在南京上学需要父母持有本市居住证,且累计缴纳社保不低于12个月。邹滔滔从事外卖员工作,并没有公司帮他缴纳社保,他需要自己交灵活就业社保,按照最低档的基数,每个月应缴养老保险898.8元、医保392.5元,12个月需要一万五千多。对于只能趁孩子睡醒了送外卖的邹滔滔来说,这是笔高昂的费用。正是因为没有补缴社保,即便是咨询了社区、学校还是教育局,都没能给他回复,依琳只好一直跟着他送外卖。

为什么会选择"生二胎"? 外卖小哥:两娃其实不是同一个妈妈

邹滔滔说,去年爆红时,他还和婷宝的母亲生活在一起,但因为婷宝的母亲精神有问题,没法带孩子,所以他只能背着婷宝去送外卖,"依琳在老家上学,我就没有提起。"爆红不久后,婷宝的妈妈回到娘家,他就自己带着小女儿生活。

如今,大家突然发现邹滔滔还有个大女儿, 觉得很惊讶,"为什么经济条件不好,还敢生二 胎?"邹滔滔只好把自己的感情故事一一说来。

据邹滔滔说,依琳母亲的老家在四川大凉

山,邹滔滔的家则在安徽,两人因网络结缘恋爱,"她告诉我路程太远了,等孩子生下来,我再跟她回家提亲。结果生下依琳后,我陪着她回娘家,谁曾想她的父母不同意这门亲事,不让她跟我回来。后来,我就一个人回到老家抚养依琳。"

邹滔滔说,婷宝的母亲则是在他来南京送 外卖时认识、恋爱的,"分手4个月后,她告诉我 怀孕了想打掉,我就说既然是我的孩子,生下来 我养。于是,就有了婷宝。"

带着两个娃,怎么打工? 凌晨才能开工,下雨就在家直播带货

"白天太阳晒,人多,骑车带两个孩子更不安全。"邹滔滔告诉记者,他每天凌晨才开工,背着婷宝、带着小依琳走街串巷。

很多人劝说让依琳来带婷宝,这样可以赚得多一点,但被邹滔滔否决。"依琳被欺负过,平时晚上还会做噩梦要找爸爸,不能把她单独放在家里。而且,依琳和婷宝不是一个母亲生的,以前也没有生活在一起,感情还不够深。"

虽然带着两个孩子,但邹滔滔经常是南京地区单量排行榜前三,他只能在两个孩子都睡醒的情况下工作,时间不固定,造成每个月收入也不稳定。如今的婷宝越来越重,背久了邹滔滔总感觉肩膀痛,贴心的依琳就经常帮他取电瓶、取餐、送餐。

邹滔滔父女三人的房子月租700元,由于送外卖的情况不稳定,因此他也在学习直播带货,主要卖卫生纸、垃圾袋等家庭用品和方便面、饼干等零食。"条件允许就送外卖,如果下雨了或者孩子睡觉,就在家直播。"

记者从邹滔滔的账号首页看到,他一天带 货量少则四五十件,多的话能达到两百多件。

听他说

有些事已解释不清 将搬到郊区或回老家

成为网络热点人物之后,邹滔滔说自己多 了不少烦恼,也获得了很多帮助。

"比如有时外卖不小心洒了,顾客看我带孩子不容易,就不要求他赔偿。夜里太困了,取餐

时店老板送了我一瓶咖啡,还有网友给我寄儿童读本、尿不湿……"邹滔滔说。

很多自媒体拍过邹滔滔的故事,当别人问起父母时,有时他会解释,母亲在他很小的时候被人贩子拐走。父亲娶了后妈对他不好,父子多年没有来往了。有时他心情不好,就直接说父母死了。关于这两个不同的解释,网友们并不满意。

"解释不清了。"邹滔滔说,还有网友找到他,说看他带两个孩子不容易,要给他转钱,转

账之后却又要回去。钱退回去后,对方就将自己转钱的截图发到网上,"说邹滔滔是收了钱还不承认的骗子。"

但不管怎么样,孩子才是重点。

"依琳已经10岁了,又是女孩子,该考虑给她自己准备一个房间了。"邹滔滔说,虽然秦淮区外卖订单较多,但是房租太贵,接下来他考虑往南京郊区或安徽蚌埠去,租一个大点的房子,给依琳找到学校。 (据《扬子晚报》王塞塞朱艺升)